

Freiwillige Feuerwehr, Jagstfelder Straße 12, 74177 Bad Friedrichshall

Zuständig: Marcel Vogt

Bankverbindung:

Kreissparkasse Heilbronn IBAN DE39 6205 0000 0001 8350 54

Feuerwehrhaus, Jagstfelder Straße 12 Tel. 07136 25067 Fax 07136 24867

Notruf 112 Datum: 03.11.2020

Nachruf

Am 31. Oktober 2020 ist unser Kamerad und Oberfeuerwehrmann

Walter Schmelzle geb. am 05.10.1941

verstorben.

Walter Schmelzle ist am 1. August 1967 im Alter von 26 Jahren in die Freiwillige Feuerwehr Bad Friedrichshall Löschzug Jagstfeld eingetreten.

Walter Schmelzle wurde im Jahr 1992 mit dem Feuerwehrehrenkreuz in Silber des Landes Baden Württemberg für 25 Jahre aktiven Einsatzdienst ausgezeichnet,

Zum 02.01.1996 trat er in die Altersabteilung über.

Am 23.09.2017 wurde er für 50 Jahre Mitgliedschaft in unserer Feuerwehr geehrt.

Am Freitag, den 06. November 2020, wollen wir um 13.00 Uhr an der Trauerfeier zur Urnenbeisetzung auf dem Friedhof in Jagstfeld teilnehmen und Walter Schmelzle auf seinem letzten Weg begleiten. Coronabedingt allerdings nur mit einer kleinen Abordnung der Altersabteilung sowie der Führung, um auch hier eine Vermischung der Einsatzabteilungen zu vermeiden.

Treffpunkt 12:45 Uhr auf dem Friedhof in Jagstfeld in Ausgehuniform mit Mütze.

Die Feuerwehr Bad Friedrichshall wird Walter Schmelzle in dankbarer Erinnerung behalten und ihm ein ehrendes Andenken bewahren.

Wir speichern und verarbeiten Ihre Daten nach der EU-DSGVO. Ihre Betroffenenrechte entnehmen Sie bitte der Datenschutzerklärung auf unserer Homepage unter www.feuerwehr-friedrichshall.de